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. Raztreseni profesor je zalozil dva lista, vsakega v enega izmed treh predalov. Posa-
mezen list je zalozil v prvi predal z verjetnostjo 60%, v drugi predal z verjetnostjo
30%, v tretji predal pa z verjetnostjo 10%. Oba lista je zalozil neodvisno.

Profesorjeva Zena na slepo odpre enega izmed predalov, ga temeljito prebrska (tako
da ji ni¢ ne more uiti), nakar zaklice: “Nasla sem!” Pri tem misli, da je nasla vsaj
en list. Koliksna je pogojna verjetnost, da sta v tem predalu oba lista?

. Verjetnost, da bo posamezen izdelek prvorazreden, je 20%. Izdelki so neodvisni in
pakirani v pakete po 400. Tovarna zagotavlja, da je v vsaj 95% paketov najmanj x
izdelkov prvorazrednih. KolikSen je najvecji x, ki ga tovarna Se lahko postavi?

. Med 16 kartami sta dve vredni po 2 tocki, dve po 1 tocko, preostale pa niso vredne
ni¢. Na slepo in brez vracanja izvlecemo dve karti in naj bo S njuna skupna vrednost.
Zapisite porazdelitev te slucajne spremenljivke. Rezultat podajte numeri¢no na tri
decimalke natancno.

. Mati pride v vrtec po otroka ob cCasu, ki je porazdeljen zvezno enakomerno na in-
tervalu med 14:35 in 14:45. Otroci pa pojedo popoldansko malico ob casu, ki je
porazdeljen zvezno enakomerno na intervalu med 14:30 in 14:40 in neodvisen od ma-
terinega prihoda. Ce otrok $e jé, mati pocaka, da poje do konca. Oznadimo s T
¢as Cakanja v minutah (ki torej lahko zavzame vrednosti od 0 do 5). ZapiSite ku-
mulativno porazdelitveno funkcijo te slucajne spremenljivke in narisite njen graf v
celoti.



